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Klub poslanika: Demokratska Crna Gora 
Poslanik, g-din Boris Bogdanović   


POSLANIČKO PITANJE

Poštovani predsjedniče Vlade, 

S obzirom na činjenicu da u kontinuitetu napadi na policiju i institucije upravo dolaze iz političko kriminalnih struktura koje su decenijama upravljale državom kao privatnim posjedom, pitam:

Da li su napadi na bezbjednosni sektor izraz očaja i panike onih koji su godinama koristili bezbjednosni sektor za bogaćenje svojih sinova, kumova i poslovnih partnera kroz nezakonite koncesije, privatizacije i državnu imovinu prodatu za milion, pa otkupljenu za deset, sada kada se njihov svijet mafije, šverca, korupcije i stanova konačno sudara sa svijetom pravde, vladavine prava i države koja pripada svojim građanima?
 Pitanje ću obrazložiti na sjednici Skupštine Crne Gore.                                                    


ODGOVOR


Uvaženi poslaniče Bogdanoviću,
U Vašem pitanju naveli ste nekoliko razloga koji bi pojedincima poslužili kao dobar (ne kažem i valjan) povod za otpor prema aktivnostima bezbjednosnog sektora. Gubitak poluga moći nakon višedecenijskog zauzdavanja sistema svakako spada u jedan od tih razloga. Ipak, kapacitet bezbjednosnog aparata ne samo da se odupre tom otporu, već da uprkos istom nastavi da djeluje u pravcu sprovođenja zakona i pravde - odslikava njegovu istinsku snagu. 
I u tom smislu ne pristajemo na kompromise. Svaka nepravda i šteta pričinjena državi, odnosno ona koja se može dokazati, mora i biće do kraja procesuirana. Svako ko je nezakonito stekao imovinu, bilo kroz korupciju, zloupotrebu položaja ili nezakonite koncesije, mora znati da će pred zakonom jednako odgovarati.

Stoga poslaniče, saglasan sam sa Vama - nema dileme da su reforme koje sprovodimo duboko uzdrmale one kojima je godinama odgovarala slaba država i selektivna primjena zakona. Zato danas i svjedočimo različitim oblicima otpora od medijskih konstrukcija do pokušaja diskreditacije ljudi koji časno rade svoj posao.

No, to nas zasigurno neće odvratiti od namjere da podržavamo nezavisne istrage, jačamo institucionalne kapacitete i štitimo svakog službenika koji profesionalno obavlja svoj zadatak. 

Iskoristiću i ovu priliku da ponovim snažnu podršku Vlade sektoru bezbjednosti u nastojanjima da se procesuiraju svi oni koji su se na bilo koji način ogriješili o zakone ove zemlje. Jednako tako i podršku da se sistem očisti od onih pojedinaca koji su svojim (ne)činjenjem doprinijeli da se bezakonje sprovodi u djelo. 

Da ne bude pogrešno interpretirano, ovo nije borba protiv bilo kog pojedinca, političke ili koje druge grupacije, već borba za vladavinu prava odnosno državu u kojoj zakon važi jednako za sve. 

Ovo je borba za istinski građansku i evropsku Crnu Goru.


S poštovanjem,
[bookmark: _GoBack]                                                                                                            PREDSJEDNIK VLADE
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2

image1.jpeg




